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Verbale  n.53 Del 14/03/2024  GIOVEDÌ 
COMUNICAZIONI  -  LAVORI 
PUBBLICI 

 

1) COMUNICAZIONI  -    2)LAVORI PUBBLICI 

Qualifica Cognome e nome Ora entrata Firma   
Componente BURDI VINCENZO 15:00 ON LINE 
Componente CASCIONE GIULIO 15:20 ON LINE 
Componente FUMAI DOMENICO 15:10  
Presidente MENOLASCINA VITO A. 15:23  
Componente QUARANTA NICOLA 15:06  
Componente SCARDIGNO ORSOLA 15:00 ON LINE 
Segretario 
verbalizzante 

MANGIALARDI 
GIACINTA 

  

Alle ore 15:06, il Presidente f.f. consigliere Fumai, constatato il numero legale dei consiglieri presenti componenti la 
commissione convocata per le ore 15:00, dichiara la seduta numericamente valida e i lavori aperti. 1) Si parte dal primo 
punto all’ordine del giorno: comunicazioni. Il consigliere Quaranta Nicola segnala abbondante presenza  di rifiuti vari 
davanti all’ingresso del cimitero di Carbonara, sul piazzale antistante, così come sulle strade retrostanti e confinanti, 
soprattutto la strada che collega la zona retrostante il cimitero con via Ponte. Alle ore 15:20 entra, on line, il consigliere 
Cascione. La consigliera Scardigno segnala rifiuti nei pressi del cimitero di Loseto in strada  del Lago e strada Cisterna di terra 
rossa. Il consigliere Burdi segnala alla Ripartizione Infrastrutture la necessità della messa in sicurezza dei quattro faretti a 
pavimento che illuminano la statua della madonna presente in piazza Santa Maria del Campo a Ceglie del Campo. Nei fari c’è 
acqua a causa dei vetri rotti, è dunque pericoloso soprattutto per i bambini. Alle ore 15:23 entra il consigliere Menolascina 
che assume la presidenza della commissione. Per quanto riguarda la segnalazione dei rifiuti nei pressi del cimitero di 
Carbonara la nota è da inviare ad AMIU, alla Ripartizione Igiene e Ambiente ed anche alla Ripartizione Infrastrutture nella 
persona del geometra Cutrone perché le strade sono piene di buche come da foto allegate. Il Presidente Menolascina segnala 
buca molto pericolosa in via Monsignor Iolando Nuzzi nei pressi del supermercato. 2) Si passa al secondo punto all’o.d.g.: 
lavori pubblici, nello specifico all’incontro tenutosi ieri 13 marzo fra la 2ª commissione e il nuovo assessore ai Lavori pubblici 
dr Nicola Mele, presenti anche la geometra Porzia Selvaggi e l’ing. Giulio Binetti. In merito all’incontro il Presidente 
Menolascina relazione come segue: oggetto dell’incontro installazione  e posizionamento delle velostazioni e di una panca e di 
un armadio smart locker. Le velostazioni saranno posizionate presso la stazione della metropolitana Santa Rita a Santa Rita, 
nel parcheggio del mercato coperto di via Vaccarella a Carbonara, nel realizzando parco Leo Dell’Acqua sempre a Carbonara, 
nella stazione della metropolitana a Loseto; mentre lo smart locker verrà posizionato all’interno del parco Mizzi a Loseto e la 
panca all’interno del giardino Vittime del Femminicidio  a Ceglie del Campo. La commissione ha avuto notizia di installazioni 
di rastrelliere per bici su tutto il territorio municipale e rimane in attesa di ricevere la mappa completa dei vari 
posizionamenti per verificare le allocazioni ed eventualmente modificarle. Alle ore 15:55 si chiudono i lavori. 

  Qualifica Cognome e nome Ora uscita Firma 
Componente BURDI VINCENZO 15:55 ON LINE 
Componente CASCIONE GIULIO 15:55 ON LINE 
Componente FUMAI DOMENICO 15:55   
Presidente MENOLASCINA VITO A. 15:55  
Componente QUARANTA NICOLA 15:55  
Componente SCARDIGNO ORSOLA 15:55 ON LINE 
Segretario 
Verbalizzante 

MANGIALARDI GIACINTA   

 

 


